

# Приватне підприємство "Де – Юре Аудит"

вул.Плугова, 2, кв.64, м.Львів, 79059, тел. 0971438906  
Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторських фірм від 22 червня 2006 року №3826  
п/рахунок №26002924433526 а АБ "УКРГАЗБАНК", МФО 320478,  
код ЄДРПОУ 34260092

м.Львів

06 березня 2019 року

## ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Генеральному директору  
ТОВ "КПФ "КАРПАТИ"

Ми провели аудит фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю "Клуб професійного футболу "Карпати", що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2018 року; Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2018 рік; Звіт про рух грошових коштів за 2018 рік; Звіт про власний капітал за 2018 рік; Примітки до річної фінансової звітності за 2018 рік; стислий виклад суттєвих облікових політик.

### **Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності у відповідності до вимог Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає як необхідний для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

### **Відповідальність аудитора**

Відповідальністю аудитора є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків аудитор розглядає заходи внутрішнього

контролю, що стосуються складання та достовірного подання Товариством фінансової звітності з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

#### **Підстави для висловлення умовно-позитивної думки**

У зв'язку з призначенням нас аудиторами Товариства 04.02.2019 р. ми не спостерігали за інвентаризацією залишків на 31.12.2018р. Виконанням альтернативних процедур ми не мали можливості перевірити та підтвердити залишки необоротних та оборотних активів.

Оскільки залишки запасів на початок періоду застосовуються при визначенні фінансових результатів та руху грошових коштів, ми не могли визначити, чи вимагалось би коригування прибутку за 2018 рік в Звіті про фінансовий стан (Звіті про сукупні доходи) та чистих грошових потоків від операційної діяльності у звіті про рух грошових коштів.

#### **Умовно-позитивна думка**

На нашу думку, за винятком можливого впливу питання, про яке йдеться в параграфі "Підстави для висловлення умовно-позитивної думки", фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства з обмеженою відповідальністю "Клуб професійного футболу "Карпати" на 31 грудня 2018 року, його фінансові результати та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" та Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Директор ПП "Де-Юре Аудит"  
(сертифікат серія А №005979)



Яценко С.А.